Задача №49: 
найти методом произведений 1) выборочную дисперсию, 2) выборочное среднее квадратическое отклонение по данному статистическому распределению выборки ( в первой строке указаны выборочные варианты 
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[image: image2.wmf]i

n

.


[image: image3.wmf]81

1

=

x

, 
[image: image4.wmf]91

2

=

x

, 
[image: image5.wmf]101

3

=

x

, 
[image: image6.wmf]111

4

=

x

, 
[image: image7.wmf]121

5

=

x



[image: image8.wmf]5

1

=

n

, 
[image: image9.wmf]7

2

=

n

, 
[image: image10.wmf]21

3

=

n

, 
[image: image11.wmf]16

4

=

n

, 
[image: image12.wmf]13

5

=

n


Решение

Выборочную дисперсию и выборочное среднее квадратическое отклонение найдем методом произведений по формулам:
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, где 
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- условный момент первого порядка, 
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- условный момент второго порядка, 
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- условная варианта, 
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 - длина шага, 
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 - условный ноль.

За условный ноль возьмем 
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Составим расчетную таблицу:
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Найдем условные моменты первого и второго порядка:
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Тогда выборочная дисперсия 
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Выборочное среднее квадратическое отклонение 
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Ответ: 137; 11,7.
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